

杨柳风

柯城区鹿鸣小学四(5)班 陈李澜
小记者证号 H242426
指导老师 邱慧芬

是什么声音,像优雅的大提琴,在我耳边呢喃!是什么那样温柔,像妈妈的手,抚摸着我的脸?

啊,大地醒来了!四月的杨柳风,舞动着绮丽的朝霞,向前飘啊飘。有一千条柳枝条,轻轻拂过水面,有一万只小鸟,在风中飞翔。

四月的杨柳风,是春天的信使。那杨柳吐出的柳絮,是春姑娘在说,春天来了。花儿展开笑脸,是春姑娘在说,万物该苏醒了。

四月的杨柳风,是春天的画家。

它给嫩芽画上了嫩绿色,给花儿画上了粉红色,给云朵画上了白色,给天空画上了蓝色。

啊,地上草如茵,两岸柳如眉,四月杨柳风,叫人多沉醉。

盼春游

柯城区实验小学一(4)班 杜雨茜
小记者证号 H240549
指导老师 方美琴

盼春游,盼春游

昨日盼,今日盼,明日盼

盼得水果就要烂了

盼得巧克力都过期了

接下来即将过期的就是我的薯片了

苍天啊,大地啊

谁能告诉我到底何时才能去春游啊?

春的影子

江山市石门小学六(3)班 陆杉杉
小记者证号 D242306
指导老师 刘萍

四月的暖风轻轻柔柔,拂面而过。它吹着,吹着,绿茵丛中慢慢投出了春的影子。和煦的春风里,灿烂阳光下,春的影子如晶莹的彩珠,正闪闪发亮。

下课了,孩子们奔向操场,一头钻进了春天,开始寻找春的影子。有的散漫地躺在地上,看到了瓦蓝的天空和游丝似的洁白的云;有的挺直腰板踮起脚尖,看到了郁郁葱葱的树木和远处翠绿的山峰。春风“沙沙沙”吹着,吹向树枝,枝头上便冒出了点点绿意;吹向大地,甚至地砖缝隙里也露出点点绿蕊。这新生的风呀,真叫人心生欢喜!

在碧玉般的草地上,找到了绿色的影子;在热烈的阳光下,找到了金色的影子;在娇嫩的李花中,找到了红色的影子;在莹润的玉兰中,找到了白色的影子;在蓬勃的枝丫上,找到了棕色的影子……叽叽喳喳,大家都说找到了春天的影子。

继续找吧,找吧,继续去探寻春天里世间万物活力四射的样子。这美妙的春光,定不会辜负你们。

春光是那么浪漫,那么饱满,它把一冬天蕴藏的精神、力量都尽情地释放出来了。贪婪地嗅着春天的气息,期许自己也要好好更新一番。等到山上枫叶转红时,万物成熟,我们也将会有很好的结果。



春的畅想

衢州市新华小学三(3)班 华夏昕
小记者证号 H243172
指导老师 陈斌

捉泥鳅

龙游县实验小学四(5)班 叶苏亚
小记者证号 L20240415
指导老师 徐婷

那天,我看见一块干涸的泥潭,心想:这里面一定有许多泥鳅。我卷起裤腿和袖子,脱掉鞋子和袜子,便跟着老爸来到了泥潭里。

我的前脚刚踏进了泥潭,就踩到了一个滑溜溜的东西,有泥鳅!我立刻伸出手想抓住它,可是,这泥鳅实在是太滑了,一下子从我手中挣脱了出去。我刚想追上去,可是,在烂泥中走路实在太难了,泥鳅便轻松地逃脱了。

我朝旁边的老爸看了过去,只见老爸已经捉到好几条泥鳅了,我也不能落后,直接扑到泥潭里,而后再随手一捉,哈,居然一下就捉到了这么多的泥鳅。

我按照这个办法,捉到了许多泥鳅,远远超过了老爸。正当我以为自己赢定了的时候,我便放慢了捉泥鳅的速度,过了一会儿,我再次望向老爸,啊,老爸居然又远超过了我!

是时候放出“必杀计”了。我拿出外公用来捉泥鳅的网,再朝地里使劲一捞,一大把泥鳅便捞了上来。我和老爸互不相让,各自捉了许多泥鳅。

我和老爸从泥里出来时,各自都成了泥人,带着战利品,我们回家了。

美好的礼物

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
二(4)班 吕泽一 小记者证号 H241502
指导老师 徐小娟

美好的礼物有许许多多。

对于植物来说,它是阳光和雨水的滋润;对动物来说,它是香喷喷的美味佳肴,还有一个温暖的家;对孩子来说,美好的礼物,可以是一本书、一个玩具、一件新衣服,或是一次特别的旅行……

然而,对我来说,最美好的礼物是“书”,尤其是我这几天读的一本书——《故宫里的大怪兽》。这本书是常怡写的,故事主要讲述了一位10岁的小女孩李晓雨在故宫捡到了一个神奇的宝石耳环,戴上耳环后,她竟然能听懂故宫里的神和动物们在说话。于是,李晓雨便和这些在故宫生活了几百年的怪兽们发生了许多惊险而又有趣的故事。每次阅读,我的脑海里都会出现各种各样栩栩如生的画面,仿佛深陷其中,让我爱不释手。

这就是我认为最美好的礼物,一本可以给我带来知识和快乐的书。

想念小河

常山县龙绕小学五(1)班 周宇轩
小记者证号 C241356
指导老师 林琳

微风吹拂,好闻的栀子花香弥漫在空气中,我仍然记得……

那天,小孩子们的欢声笑语传入我的耳中,我撇撇嘴说:“又不带我玩儿!”我飞快地跑过去,发现她们正在河中嬉戏。只见她们挽起裤腿,脚踩在水中,脸上很是享受。这条小河波光粼粼,我也不甘示弱地把脚放入水中,水凉凉的,很舒服。

河里还有许多千奇百怪的石头,我看着水面想了一会儿,就淘气地用水泼向多多,多多又一泼,泼到了夏夏。我们三个人,你泼我,我泼你,玩得不亦乐乎!突然,我灵光一闪,这小河里是有虾的吧?嗯!说干就干!我仔细地找了起来,一个石头一个石头地翻,看起来有些滑稽,她俩仰天大笑。当她们还在笑话我的时候,我正在为自己找到了一只虾而雀跃。

不一会儿,我就抓到了很多小虾,我看着桶里的虾很是骄傲,便摸了一下我那并不存在的胡子。她俩在水中跑得飞快,水珠四处飞溅,扑通一声,打翻了我的水桶。我很生气,涨红着脸,一句话也说不出来。

我朦胧地睁开眼,才发现是梦一场,我又想念那条小河和我的朋友们。



江山市石门小学一(6)班 王艺涵
小记者证号 D242248
指导老师 姜玲雁

春暖燕归来

小小动物园

江山市城南小学四(6)班 毛翎航
小记者证号 D240162
指导老师 严招园

说到动物园,你是不是会想到那些可可爱爱的动物们呢?今天,让我带你们来看看我家的“小动物们”吧!

我的爸爸就像一条大鱼,每天都要去游泳,不管刮风下雨,还是寒冬腊月。一天不去就感觉身上痒痒的,像千万只蚂蚁在身上爬一样。他的记性也不好。有一次我过生日的时候,他在找手机,找到手机后又在找茶杯,茶杯找到后又在找眼镜。你说我爸这记忆是不是很像鱼?

我的妈妈就像一只小兔子,她性格温顺,也很关心我,我想要什么,只要和妈妈说好条件,她就会答应。但是她一旦生气起来,一下子就从小兔子变成一只母老虎,而且她每次发火,我都会被吓得瑟瑟发抖。

我的姐姐胖胖的,就像一只胖树獭。每次叫她做某件事情,她必回一句“哦,好的好的,等一下,等一下就好!”但是妈妈等了十分钟还没好,只好又一次问:“你到底好了没有?”她才慢悠悠地说:“马上,别催了!”最重要的是,她知道自己胖,叫她去运动,她还不去,还在这儿吃,你说,她会不会变得更胖呢?

我觉得我像一只小猫。我很安静,妈妈叫我干什么,我会马上去办。而且我特别喜欢画画,家里的台灯啊,行李箱啊,几乎都被我画过。

我家的动物园是不是很有趣呢?我生活在这样的动物园里,感到非常幸福和快乐。

老风车

龙游县实验小学四(1)班 吴欣仪
小记者证号 L20240452
指导老师 傅剑英

远看像匹马,近看无尾巴。肚里嗡嗡叫,嘴里吐谷子。它就是外公家的老物件——风车。

小时候,我看到外公在摇这个怪东西,就好奇地问这是什么,外公说:“这是风车。”

可是,这风车怎么和我在动画片里看到的一点也不一样?它长得很奇怪,长了四条腿,上面有个大漏斗,把稻谷倒在里面就会向下流。它的“肚脐”有点像蜗牛壳,“蜗牛壳”一侧装有摇把,里面有四片扇叶,摇把一转,风扇就动。下面有两个出口,一个出稻壳,一个出饱满的稻谷。还有个东西可以控制谷流量,移到最上面谷就不流了。摇动扇叶,轻飘飘的稻壳就会被扇走,稻谷比较重,就直直地掉落下来,被装到提前准备好的箩筐里,稻壳和稻谷就轻而易举地被分开了。

这台老风车比我大多了,是我们家中老玩意的成员。小时候,我常常托着下巴,在一旁看着稻谷“刷刷”地流下,把手伸到下面稻子亲吻着我的手掌,和按摩一样,可舒服啦!再长大点,我就常常帮着外公摇风车。外公搬谷子,我摇风车,外公搬一个上午,我也跟着摇一个上午。

如今,外公已经不再种地了,可他仍然珍藏着这架风车。

爸爸对我说:“这神奇的风车是人们劳动的工具,给人们带来很大的帮助,是劳动人民的好帮手,更是他们勤劳和智慧的结晶。”